

PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA “MOJ MALI PONI – ŽIVOT PONIJA”

1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA NAGRADNOG KONKURSA

Organizator nagradnog konkursa “MOJ MALI PONI – ŽIVOT PONIJA” je Orion telekom d.o.o., Naselje Zemun Polje, Mala pruga 8, 11080 Beograd - Zemun, Srbija, PIB: 100066385, Matični broj: 17309013 - u daljem tekstu Organizator.

2. NAZIV, VREME TRAJANJA, SVRHA I MESTO ODRŽAVANJA NAGRADNOG KONKURSA

Nagradni konkurs pod nazivom “MOJ MALI PONI – ŽIVOT PONIJA” se održava na Facebook stranici Organizatora – <https://www.facebook.com/orion.rs> - u cilju promocije kanala Minimax i serijala MOJ MALI PONI – ŽIVOT PONIJA. Nagradni konkurs na Facebook stranici Organizatora traje od 21.06.2021. do 27.06.2021. godine, uključujući oba datuma, radi nagrađivanja kreativnosti učesnika. Pobjednici konkursa biće izabrani i obavješteni slanjem direktne poruke u njihov lični Inbox o preuzimanju nagrada najkasnije do 01.07.2021.

3. USLOVI I OPIS UČESTVOVANJA U NAGRADNOM KONKURSU

Na zvaničnoj Facebook stranici Organizatora, u okviru posta namenjenog nagradnom konkursu, učesnicima će biti postavljen zadatak da u komentaru na navedeni post okače sliku rada svog deteta koji na što kreativniji način prikazuje lik/ likove ili dogodovštine iz serije MOJ MALI PONI – ŽIVOT PONIJA. Rad može biti crtež ili slika rađeni bilo kojom tehnikom ili fotografija konstrukcije od bilo kog materijala.

Dečji radovi koji ne odgovaraju na zadatu temu, koji su postavljeni na zidu stranice ili na bilo kojoj drugoj objavi, sem objave namenjene nagradnom konkursu, ili radovi koji su postavljeni nakon 27.06.2021., neće biti razmatrani od strane stručnog žirija. Od učesnika se očekuje da na što kreativniji i što zanimljiviji način odgovore na zadatu temu. Žiri će razmatrati sve radove koji ispunjavaju kriterijume i odabrati pobjednike isključivo na osnovu kreativnosti. Broj lajkova za radove koji učestvuju u konkursu, žiri neće računati u izboru dobitnika. Svaki dobitnik će biti kontaktiran u lični Inbox Facebook-a putem direktne poruke sa informacijama o primopredaji

nagrade, pri čemu Organizator zadržava pravo da objavi pobjedničke radove i imena dobitnika na <https://www.facebook.com/orion.rs>, ukoliko bude potrebe.

Pravo učestvovanja imaju svi Orion telekom korisnici, punoletni roditelji i staratelji (18+) koji imaju prebivalište u Republici Srbiji i registrovan lični profil na društvenoj mreži "Facebook" (na web-stranici: <https://www.facebook.com/>). Kačenjem radova svoje dece, učesnici pristaju na pravila ovog konkursa. U konkursu ne mogu učestvovati zaposleni kod Organizatora sa svojom užom porodicom. Pod užom porodicom se podrazumeva društvena grupa koja se sastoji od supružnika i najbližih krvnih srodnika (roditelji i deca) koji obično žive zajedno.

Jedan korisnički profil može da dobije jednu nagradu, ali može ostaviti do tri rada u okviru nagradnog konkursa.

Dečji radovi se moraju postaviti sa privatnog naloga, nije dozvoljeno postavljati sa lažnih (nevažećih) naloga. U slučaju da administrator uoči zloupotrebu stranice od strane jednog ili više korisnika mreže, ovi korisnici, bez upozorenja, biće diskvalifikovani iz nagradnog konkursa i njihovi radovi će biti obrisani.

4. NAGRADE

Troje najkreativnijih mališana-učesnika osvaja MINIMAX POKLON PAKET. Jedan paket sadrži: frizbi, pakovanje kreda, blokčić, agendu, stikere, slagalicu i balon.

5. USLOVI ZA PREUZIMANJE NAGRADA

Dobitnik je u obavezi da u roku od dvadeset četiri (24) časa od primanja poruke, odgovori na istu Organizatoru takođe putem direktne poruke <https://www.facebook.com/orion.rs> i prihvati nagradu. U slučaju da dobitnik u navedenom periodu (24 časa) odgovorom putem direktne poruke ne obavesti Organizatora o prihvatanju nagrade, gubi pravo na dobijenu nagradu i žiri bira sledećeg dobitnika po istim pravilima.

6. UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Facebook ni na koji način ne sponzorise, ne upravlja i ne stoji iza ovog konkursa. Učešćem u ovom takmičenju ste saglasni sa oslobađanjem Facebooka svake odgovornosti. Lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji izbora nagradnog konkursa "MOJ MALI PONI – ŽIVOT PONIJA" kao i članovi njihove uže porodice, ne mogu u njemu učestvovati. Pobjednici nagradnog konkursa nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade od

onih koje su navedene u ovim Pravilima. Nagrade se ne mogu zameniti za novac. Organizator zadržava pravo da u svakom trenutku izmeni ova Pravila konkursa.

7. ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA

Svi lični podaci zaštićeni su u skladu sa opštim aktima Organizatora koji se odnose na oblast zaštite podataka o ličnosti i u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Učesnici nagradnog konkursa se izričito slažu da Organizator koristi lične podatke i fotografije isključivo za potrebe ovog konkursa. Pri završetku konkursa i nakon slanja nagrada, prikupljeni podaci (adresa, broj telefona) će biti uništeni.

Organizator zadržava pravo da radove dobitnika koristi u promotivne svrhe.

U slučaju bilo kakvog spora ili dvosmislenosti, ova Pravila će se smatrati primarnim u odnosu na bilo koju drugu publikaciju, bilo u štampanom, elektronskom ili bilo kom drugom obliku. Autentično tumačenje ovih Pravila određuje isključivo Organizator.

Beograd, 15.06.2021. godine